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Vyprovokované Rusko? Naprosto pitomý názor,
vzkazuje Klausovi Zdechovský

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Vyprovokovane-Rusko-Naprosto-pitomy-nazor-vzkazuje-Klausovi-Zdechovsky-
739686

16.07.2023 11:40

Europoslance Tomáše Zdechovského (KDU-ČSL) rozčílila slova
exprezidenta Václava Klause ohledně války na Ukrajině.
Zdechovský se domnívá, že Klausův názor je pitomý. Dodal také
to, že konflikt na Ukrajině vyvolala úchylnost ruského režimu.

Sdílej
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Foto: Hana Brožková 
Popisek: Exprezident Václav Klaus

Exprezident Václav Klaus v rozhovoru pro MF Dnes uvedl, že
součástí konfliktu na Ukrajině je také Západ v čele s USA a Rusko
bylo k válce vyprovokováno. A právě tento názor označil
europoslanec Tomáš Zdechovský (KDU-ČSL) jako pitomý. Píše to
web CNN Prima News. 

Podle Zdechovského konflikt na Ukrajině vyvolala úchylnost ruského
režimu. Nabídl také bývalé hlavě státu cestu na Ukrajinu. Chtěl by,
aby Klaus viděl důsledky chování Rusů na vlastní oči. 

„Tento názor absolutně odmítám a považuji ho za naprosto pitomý
– jako názory, že má Ukrajina složit zbraně," řekl doslova
Zdechovský s tím, že Rusko v této válce vraždí nevinné civilisty,
znásilňuje ženy a děti, dopouští se válečných zločinů. „K tomu vás
může vyprovokovat jen úchylnost celého ruského režimu,“ dodal
Zdechovský.

https://cnn.iprima.cz/klausuv-nazor-je-pitomy-rika-zdechovsky-valku-vyprovokovala-uchylnost-ruskeho-rezimu-372517
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/profil.aspx?id=1


3/6

Prof. Ing. Václav Klaus, CSc

BPP

Tomáš Zdechovský

KDU-ČSL
Poslanec EP a člen předsednictva KDU-ČSL
europoslanec

Jediné, co na Klausových slovech ocenil, byla skutečnost, že Klaus
připustil, že Rusko chce válku, ne mír.

Klaus se v rozhovoru pro MF Dnes odkazoval na článek profesora
Chicagské univerzity Johna Mearsheimera. „Rusko podle něj bylo
k válce vyprovokováno, protože to, co se dělo
na Ukrajině, považovalo za fatální ohrožení své bezpečnosti. Tento
názor sice na Západě zastává jen menšina, ale menšina velmi
racionálních lidí. Já tento názor sdílím,“ uvedl Klaus.

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v
jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

https://www.parlamentnilisty.cz/profily/profil.aspx?id=1
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/profil.aspx?id=34026
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/profil.aspx?id=34026
https://cnn.iprima.cz/klaus-sdilim-nazor-ze-rusko-bylo-k-valce-vyprovokovano-soucasti-konfliktu-jsou-take-usa-372509
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Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného.
Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.
Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte
se ZDE.

reklama

Článek obsahuje štítky

KDU-ČSL , Klaus , MF Dnes , Rusko , Ukrajina , zahraničí ,
Zdechovský , CNN Prima News

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již
pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z
pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně
nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK
několikrát do hodiny naleznete na této stránce. Redakční obsah PL
pojednávající o tomto konfliktu naleznete na této stránce.

autor: vef
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https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Zdechovsk%C3%BD
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/CNN%20Prima%20News
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Valka-na-Ukrajine-on-line-aktuality-694197
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/v%C3%A1lka%20na%20Ukrajin%C4%9B
https://www.parlamentnilisty.cz/redakce/redakce/
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Vstoupit do diskuse Tisknout

FactChecking 

Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat

Mgr. Jana Černochová byl položen dotaz

Proč neodpovídáte na dotazy?

Nám občanům ani třeba oostaním politikům? Stěžuje si na to
například senátorka Hamplová, přitom vám z mého pohleukladla
dost věcné dotazy. Zodpovíte je veřejně?
https://www.parlamentnilisty.cz/politika/politici-volicum/Senatorka-
Zwyrtek-Hamplova-Americti-vojaci-budou-moci-zasahovat-i-vuci-
ceskym-o...

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 30

Diskuse obsahuje 157 příspěvků
 

Uživateli nejlépe hodnocený příspěvek

!!!!!, Olaf Palme , 16.07.2023 11:45:47
Ten votlemenec je mimořádně nebezpečný tvor! Ruský režim snad
začal genocidu ruského obyvatelstva na Donbasu? To on
vyvražďoval ženy, děti, starce?... To ruský režim upaloval mladé lidi v
Doněcku?... Doufám, že ta politická zdechlina už se k žádnému
korytu ani nepřiblíží! Je ostudou téhle země! Je ostudou křesťanstva!

|  16 |  0

Další články z rubriky
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https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Vyprovokovane-Rusko-Naprosto-pitomy-nazor-vzkazuje-Klausovi-Zdechovsky-739686/diskuse
javascript:window.print()
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Mgr-Jana-Cernochova-1952
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Mgr-Jana-Cernochova-1952
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/otazka.aspx?id=155811
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Jeste-hur-o-Cernochove-a-Pekarove-Rajchl-se-trestu-nelekl-a-mluvil-739724
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10:38 Ještě hůř o Černochové a Pekarové. Rajchl se trestu nelekl a
mluvil

MONITORING SÍTÍ V pravidelném streamu se advokát a předseda
strany PRO Jindřich Rajchl vyjádřil ke d…

8:54 Už zapalují auta. V Mnichově dvě, jedno elektro. Aktivisté:
Máme další plány
6:15 „Německá smečka.” Mallorca: 6 Němců znásilnilo ženu.
Neskutečný konec
20:14 Trump: Konec, dohodněte se, řeknu Zelenskému. Putina
přitlačím. Do 24 hodin hotovo
13:10 Zdechovský varoval poslankyni ANO: Pokud lidé vtrhnou do
Sněmovny, vyhází vás z oken všechny
16:03 Konec světa? Češi jezdí na svačinu do Německa. Jeli jsme a
nevěřili
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